

Súd: Okresný súd Humenné  
Spisová značka: 4T/11/2024  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8324010491  
Dátum vydania rozhodnutia: 22. 07. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Zuzana Salajová  
ECLI: ECLI:SK:OSHE:2025:8324010491.5

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Humenné samosudkyňou JUDr. Zuzanou Salajovou, v trestnej veci proti obžalovanému: A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. XXX/X, XXX XX, B., stíhaného pre prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona vo forme spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona, na hlavnom pojednávaní dňa 22. júla 2025, takto

### rozhodol:

Obžalovaný A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom D. XXX/X, XXX XX, B.,

uznáva sa za vinného, že

dňa 29.10.2023 v čase okolo 03.30 hod. prišli spoločne s A. B. na striebornej Škode Fábii, e.č. C. patriacej A. B. na čerpaciu stanicu OMV na ulici D. v C., kde po predchádzajúcom slovnom konflikte B. E. s F. F. k nim pristúpil A. E. a jedenkrát udrel F. F. päšťou do nosa, čím mu spôsobil zranenie, ktoré si nevyžiadalo lekárske ošetrenie, na čo k poškodenému F. F. prišiel na pomoc A. G., ktorého B. E. fyzicky napadol a to tak, že ho udrel päšťou do oblasti hlavy, následkom čoho A. G. spadol na zem, kde ho opakovane udieral do oblasti tela, čím mu spôsobil zranenia, a to pohmoždenie okolia ľavého oka s dobou liečenia v trvaní 5 až 6 dní, následne k poškodenému A. G. prišiel na pomoc jeho brat G. G., ktorého A. B. s H. I. fyzicky napadli, a to tak, že A. B. ho raz udrel otvorenou dľaňou do tváre, následkom čoho spadol na zem a na zemi ho H. I. opakovane pravou rukou udieral do oblasti rebier, čím mu bolo spôsobené zranenie, a to pohmoždenie hlavy v oblasti záhlavia, ktoré si podľa znaleckého posudku nevyžiadalo žiadnu liečbu, t e d a

spoločným konaním sa fyzicky na mieste verejnosti prístupnom dopustil hrubej neslušnosti tým, že napadol iného, čím spáchal

prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a), ods.2 písm. e) Trestného zákona vo forme spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

Za to mu súd ukladá

Podľa § 364 ods. 2 Trestného zákona, § 42 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 12 (dvanásť) mesiacov nepodmienečne.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Trestného zákona zaraďuje obžalovaného na výkon trestu do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste zo skoršieho rozsudku Okresného súdu Humenné zo dňa 31.10.2023 sp. zn. 3T/68/2023, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu a skúšobnou dobou v

trvaní 2 roky 6 mesiacov s probačným dohľadom, a obmedzením spočívajúcim v zákaze požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok,  
- ďalej zrušuje výrok o treste zo skoršieho trestného rozkazu Okresného súdu Michalovce zo dňa 16.02.2024 sp. zn. 8T/15/2024, ktorým bol obžalovanému uložený trest odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu a skúšobnou dobou v trvaní 3 rokov,  
- ďalej zrušuje výrok o treste zo skoršieho trestného rozkazu Okresného súdu Humenné zo dňa 24.07.2024 sp. zn. 0T/72/2024, ktorým bol obžalovanému uložený nepodmienečný trest odňatia slobody vo výmere 4 mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia,  
- ďalej zrušuje výrok o treste zo skoršieho trestného rozkazu Okresného súdu Humenné zo dňa 27.12.2024 sp. zn. 3T/41/2024, ktorým súd obžalovanému upustil od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Trestného zákona, pretože trest odňatia slobody, ktorý bol obžalovanému uložený skorším rozsudkom Okresného súdu Humenné dňa 31.10.2023 sp. zn. 3T/68/2023, právoplatným dňa 31.10.2023, vo výmere 12 mesiacov s podmieneným odkladom jeho výkonu a skúšobnou dobou v trvaní 2 roky 6 mesiacov s probačným dohľadom a zákazom požívania alkoholických nápojov a iných návykových látok, považuje na ochranu spoločnosti a nápravu páchatelia za dostatočný.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona súd ukladá trest zákazu činnosti viesť všetky druhy motorových vozidiel na dobu 30 (tridsať) mesiacov.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Prokurátor Okresnej prokuratúry Humenné podal na obžalovaného A. B., nar. XX.XX.XXXX obžalobu pre skutok uvedený vo výroku tohto rozhodnutia, ktorý po právnej stránke kvalifikoval ako prečin výtržníctva podľa § 364 ods. 1 písm. a) Trestného zákona vo forme spolupáchateľstva podľa § 20 Trestného zákona.

V zmysle § 172 ods. 2 Trestného poriadku, ak sa po vyhlásení rozsudku prokurátor aj obvinený vzdali odvolania alebo taký prejav urobili v lehote troch pracovných dní od vyhlásenia rozsudku, môže sa vyhotoviť zjednodušený písomný rozsudok, ktorý neobsahuje odôvodnenie. Ak ide o mladistvého obvineného, takéto vyhlásenie treba vyžiadať aj od zákonného zástupcu a zástupcu orgánu sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately.

Tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie pretože sa obžalovaný aj za osoby oprávnené podať odvolanie v jeho prospech a obhajca na hlavnom pojednávaní konanom dňa 22.07.2025, po vyhlásení rozsudku výslovne vzdali práva na podanie odvolania a prokurátor svojim písomným podaním doručeným súdu dňa 25.07.2025 vzdal práva na podanie odvolania.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní od jeho oznámenia na Okresnom súde Humenné. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlásil v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku. Rozsudok môže odvolaním napadnúť prokurátor pre nesprávnosť ktoréhokoľvek výroku, obžalovaný pre nesprávnosť výroku, ktorý sa ho priamo týka, okrem výroku o vine v rozsahu, v ktorom súd prijal jeho vyhlásenie, že je vinný, alebo vyhlásenie, že nepopiera spáchanie skutku uvedeného v obžalobe, poškodený pre nesprávnosť výroku o náhrade škody, zúčastnená osoba pre nesprávnosť výroku o zhabaní vecí, obhajca, zákonný zástupca a orgán sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately za mladistvého obžalovaného. Rozsudok možno napadnúť odvolaním len v niektorej jeho časti alebo sa odvolania výslovne vzdať.